
履修者数 3,510 名 回答者数 2,529 名 回答率 72.1 ％

1 2 3 4 5 －

強くそう思う そう思う
どちらとも
言えない

そう思わない 全く思わない 該当しない

問1 794 1475 171 67 22 0 2,529 4.17 0.73

問2 655 1498 290 67 19 0 2,529 4.07 0.74

問3 624 1506 333 49 17 0 2,529 4.06 0.72

問4 884 1390 212 29 14 0 2,529 4.23 0.69

問5 650 1506 289 67 17 0 2,529 4.07 0.73

問6 877 1490 135 22 5 2,529 4.27 0.62

問7 864 1453 184 19 9 2,529 4.24 0.65

問8 512 1522 404 74 17 2,529 3.96 0.73

問9 602 1463 374 64 26 2,529 4.01 0.76

問10 616 1542 310 47 14 2,529 4.07 0.70

問11 611 1519 312 60 27 2,529 4.04 0.74

問12 575 1483 389 63 19 2,529 4.00 0.74

問13 76 102 522 900 929 2,529 2.01 1.00

問14 762 782 107 8 3 2,435 4.38 0.64

授業を受けて、考え方、能力、知識、技術などの向上があり
ましたか。

総合的に判断して、この授業に満足していますか。

学
生
自
身
に
関
す
る
評
価

あなたは授業に意欲的に取り組みましたか。

この授業科目に当てた予習・復習の勉強時間は週平均どれ
くらいですか。
（1：6時間以上　2：4-5時間　3：2-3時間　4：1時間　5：0-30分）

安全教育が十分行われていましたか。

授
業
に
関
す
る
評
価

教員の声は、聞き取りやすかったですか。

教員の説明は、わかりやすかったですか。

教員は、クラス全体の理解度を確かめていましたか。

教員の板書、視聴覚教材（パワーポイント、DVDなど）、配布
資料（授業プリントなど）は、授業の内容の理解に役立ちまし
たか。

授業の進行速度は、適切でしたか。

教員は、授業の準備を十分行っていましたか。

授業に対する教員の熱意を感じましたか。

授業の内容は、理解できましたか。

授業を受けて、学習意欲が高まりましたか。
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